

UPRAVNO VIJEĆE
Barilović, 28.12.2021.

ZAPISNIK
sa 8.sjednice Upravnog vijeća

8. sjednica Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste održana je telefonskim putem dana 28. prosinca 2021.g. s početkom u 10,00 sati.

U prostorije Županijske uprave za ceste na adresi Barilović, Belajske Poljice, Poslovni park Karlovac 1/a pristupio je predsjednik Upravnog vijeća g. Ivan Čupor te je održao telefonsku sjednicu s ostalim članovima Upravnog vijeća.

G. Ivan Tomičić prethodno održavanju sjednice ispričao se zbog nemogućnosti prisustvovanja na istoj zbog ranije zakazanog liječničkog pregleda (e-mail od 27.12.2021.g.; 21:29 h) te je ujedno potvrdio da je suglasan sa sadržajem zapisnika s ranije sjednice UV i financijskim planom.

Ostali prisutni na 8.sjednici:

1. Darko Bebić, ravnatelj Županijske uprave za ceste
2. Sonja Škrgatić
3. Sandra Kličarić Novaković, zapisničar
4. Marica Smukavić, administrativna tajnica

Prethodno pozivanju članova Upravnog vijeća ravnatelj ŽUC-a obavještava predsjednika Upravnog vijeća, a vezano uz pitanje koje je postavljeno na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća koje se odnosilo na izvođenje radova malčiranja na području Općine Rakovica (Kordunski Ljeskovac), kako su svi radovi sječe i malčiranja na navedenom području izvršeni.

Predsjednik Upravnog vijeća g. Ivan Čupor započeo je s pozivanjem članova Upravnog vijeća.

G. Ivan Požega :

Predsjednik Upravnog vijeća iznio je prijedlog dnevnog reda današnje sjednice te upoznao g. Požegu sa sadržajem predloženih točaka dnevnog reda i pripremljenim materijalima. Navodi kako je ovo Upravno vijeće na svojoj sjednici održanoj 28.9.2021.g. donijelo prijedlog financijskog plana za 2022.g. i projekcije za 2023. i 2024.g. što je usvojeno na Županijskoj skupštini Karlovačke županije 26.11.2021.g. te je danas na dnevnom redu njihovo usvajanje od strane Upravnog vijeća.

G. Ivan Požega izjavljuje da je suglasan s prijedlogom dnevnog reda, da je proučio dostavljenu dokumentaciju-zapisnik s ranije sjednice i Financijski plan za 2022.g. i projekcije plana za 2023. i 2024.g. te da na iste nema primjedbi i prihvaća ih u cijelosti.

Predsjednik Upravnog vijeća nadalje ističe kako je predloženo da se donese odluka o oročenju slobodnih financijskih sredstava tijekom 2022.g. uz mogućnost cjelokupne ili sukcesivne prijevremene isplate na što g. Požega ističe kako je i s navedenim prijedlogom suglasan.

G.Mario Bunčić :

Predsjednik Upravnog vijeća iznio je prijedlog dnevnog reda današnje sjednice te upoznao g. Bunčića sa sadržajem predloženih točaka dnevnog reda i pripremljenim materijalima. Navodi kako je ovo Upravno vijeće na svojoj sjednici održanoj 28.9.2021.g. donijelo prijedlog financijskog plana za 2022.g. i projekcije za 2023. i 2024.g. što je usvojeno na Županijskoj skupštini Karlovačke županije 26.11.2021.g. te je danas na dnevnom redu njihovo usvajanje od strane Upravnog vijeća.

G. Mario Bunčić izjavljuje da je suglasan s prijedlogom dnevnog reda, da je proučio dostavljenu dokumentaciju-zapisnik s ranije sjednice i Financijski plan za 2022.g. i projekcije plana za 2023. i 2024.g. te da na iste nema primjedbi i prihvaća ih u cijelosti.

Predsjednik Upravnog vijeća nadalje ističe kako je predloženo da se donese odluka o oročenju slobodnih financijskih sredstava tijekom 2022.g. uz mogućnost cjelokupne ili sukcesivne prijevremene isplate na što g. Bunčić ističe kako je i s navedenim prijedlogom suglasan.

G. Matija Palalić :

Predsjednik Upravnog vijeća iznio je prijedlog dnevnog reda današnje sjednice te upoznao g. Palalića sa sadržajem predloženih točaka dnevnog reda i pripremljenim materijalima. Navodi kako je ovo Upravno vijeće na svojoj sjednici održanoj 28.9.2021.g. donijelo prijedlog financijskog plana za 2022.g. i projekcije za 2023. i 2024.g. što je usvojeno na Županijskoj skupštini Karlovačke županije 26.11.2021.g. te je danas na dnevnom redu njihovo usvajanje od strane Upravnog vijeća.

G. Matija Palalić izjavljuje da je suglasan s prijedlogom dnevnog reda, da je proučio dostavljenu dokumentaciju-zapisnik s ranije sjednice i Financijski plan za 2022.g. i projekcije plana za 2023. i 2024.g. te da na iste nema primjedbi i prihvaća ih u cijelosti.

Predsjednik Upravnog vijeća nadalje ističe kako je predloženo da se donese odluka o oročenju slobodnih financijskih sredstava tijekom 2022.g. uz mogućnost cjelokupne ili sukcesivne prijevremene isplate na što g. Palalić ističe kako je i s navedenim prijedlogom suglasan.

Tajnica gđa. Smukavić u nekoliko navrata je pokušala telefonski stupiti u kontakt s g. Ivanom Tomičićem međutim isti nije odgovarao na telefonske pozive. Svoju nemogućnost sudjelovanja na sjednici ranije je ispričao.

Predsjednik Upravnog vijeća **g. Ivan Čupor** također izjavljuje da je suglasan s dnevnim redom sjednice, da je proučio dostavljenu dokumentaciju-zapisnik s ranije sjednice i Financijski plan za 2022.g. i projekcije plana za 2023. i 2024.g. te da na iste nema primjedbi i prihvaća ih u cijelosti.

Također daje suglasnost za donošenje odluke o oročenju slobodnih financijskih sredstava tijekom 2022.g. uz mogućnost cjelokupne ili sukcesivne prijevremene isplate.

Kako nije bilo dalje rasprave po točkama dnevnog reda 8. sjednica Upravnog vijeća je zaključena.

8. sjednica Upravnog vijeća završena je u 10.45 h.

Predsjednik Upravnog vijeća:



Ivan Čupor